

河南农信金燕卡一真实惠



免工本费、年费、河南农信系统内存款及转账手续费、账户管理费;送手机银行、网上银行并免转账手续费,送短信通知;参与刷卡消费积分、兑奖、抽奖。

## 前三季度我国旅游总收入 2.9万亿元

新华社北京11月4日电(记者 齐中熙)今年前三季度,国内旅游人数33.6亿人次,出境旅游总人数1.94亿人次,旅游总收入2.9万亿元,同比分别增长11%、13.5%和3.7%。

在今年国庆黄金周期间,全国共接待游客5.93亿人次,同比增长12.8%,累计旅游收入4822亿元,同比增长14.4%。

中国社科院财经战略研究院副教授魏翔认为,我国居民的旅游消费需求从黄金周开始,到现在逐步提质升级。从2003-2008年,黄金周假日经济对经济增长的作用正在减弱。2008年后,居民

旺盛的旅游需求并不是通过黄金周,而是通过调整旅游服务质量、出境游等供给端的拉动。中国已连续4年成为世界第一大出境旅游消费国,对全球旅游收入贡献平均超过13%。

2008年后,世界经济进入下行周期,促使假日经济发生变化,不再是靠运动式假日提振消费,而是要通过结构性变化,为大家提供更多自由的选择。假日总量还有上升的空间。每年还可以增长1-2天,这种总量和结构调整可能变为未来假日改革的方向,包括弹性休假等。

# 深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略 在决胜全面小康让中原更加出彩征程中奋勇向前 中国共产党河南省第十次代表大会胜利闭幕

谢伏瞻主持闭幕式并作重要讲话



11月4日,在中国共产党河南省第十次代表大会上,谢伏瞻同志主持闭幕式并作重要讲话。河南日报记者 董亮 杜小伟 摄



11月4日,中国共产党河南省第十次代表大会圆满完成大会的各项任务后在郑州胜利闭幕。河南日报记者 董亮 杜小伟 摄

河南日报讯(河南日报记者 平萍 朱殿勇 冯芸)圆满完成大会的各项任务后,11月4日上午,中国共产党河南省第十次代表大会在郑州胜利闭幕。谢伏瞻主持闭幕式并作重要讲话。

本次大会执行主席有谢伏瞻、陈润儿、郭庚茂、叶冬松、邓凯、王全书、徐光春、任克礼、范钦臣、翁杰明、吴天君、赵素萍、任正晓、夏杰、李文慧、陶明伦、马懿、卢长健、刘春良。大会主席团其他成员在主席台就座。

应邀列席会议并在主席台就座的有:原任省级领导职务的老同志,入党时间较早的老党员代表,民革、民盟、民建、九三学社、农工党、民进省委和致公党省委筹委会、省工商联主要负责人以及无党派人士代表。

大会应到代表920名,实到代表914名,符合规定人数。

大会总监票人向大会报告了中国共

产党河南省第十届委员会委员、候补委员,中国共产党河南省第十届纪律检查委员会委员选举计票结果。根据大会选举办法的规定和计票结果,92名中国共产党河南省第十届委员会委员候选人,17名候补委员候选人和55名中国共产党河南省第十届纪律检查委员会委员候选人得赞成票都超过应到会代表的半数,分别当选为中国共产党河南省第十届委员会委员、候补委员和中国共产党河南省第十届纪律检查委员会委员。

会议以电子表决的方式,通过了《中国共产党河南省第十次代表大会关于中共河南省第九届委员会报告的决议》,通过了《中国共产党河南省第十次代表大会关于中共河南省纪律检查委员会工作报告的决议》。

谢伏瞻在讲话中说,中国共产党河南省第十次代表大会,已经圆满完成各项预定任务,就要胜利闭幕了。这次大会是一

次继续开来、团结奋进的大会,是一次统一思想、凝聚力量的大会,是一次求真务实、开拓创新的大会。

谢伏瞻说,这次大会描绘了宏伟蓝图。大会全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和调研指导河南工作时的重要讲话精神,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,回顾总结了省第九次党代会以来的工作,鲜明提出了决胜全面小康、让中原更加出彩这一重大历史任务,确立了建设经济强省、打造“三个高地”、实现“三大提升”的奋斗目标,明确了今后五年工作的主要任务和重大举措,必将动员全省上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在决胜全面小康、让中原更加出彩的历史征程中昂首阔步、奋勇向前。这次大会完成了选举

任务。大会严格贯彻中央对换届工作的部署要求,把坚持党的领导贯穿始终,突出政治标准,充分发扬民主,选举产生了中国共产党河南省第十届委员会和中国共产党河南省第十届纪律检查委员会,形成了新一届领导集体,为决胜全面小康、让中原更加出彩提供了有力的政治和组织保证,必将进一步把各方面力量凝聚起来,团结带领广大党员干部群众在新的起点上推动河南实现更高水平发展。这次大会展示了良好形象。大会在以习近平同志为核心的党中央坚强领导和亲切关怀下顺利进行,各位代表讲政治、顾大局,忠诚履职、严守纪律,以实际行动营造了团结民主、风清气正的换届风气和优良会风;原任省级领导职务的老干部、入党时间较早的老党员代表、省各民主党派和工商联主要负责人、无党派人士代表和列席会议的同志,对大会给予了大力支持;全体工作人员和新闻工作者辛勤工作,为大会顺

利进行作出了积极贡献。他代表大会主席团向大家表示衷心的感谢。

谢伏瞻强调,蓝图已经绘就,号角已经吹响。实现这次大会确定的奋斗目标,是摆在我们面前光荣而艰巨的任务。我们一定要坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为科学理论指导和行动指南,坚定“四个自信”,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央的权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处。我们一定要认真抓好党的十八届六中全会精神的学习贯彻,严格落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,不断增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,切实把全面从严治党

推向深入。我们一定要认真抓好省第十次党代会精神的学习宣传和贯彻落实,聚焦决胜全面小康、让中原更加出彩,坚持抓好党建是最大政绩、推动发展是第一要务,着力发挥优势打好“四张牌”,着力深化改革扩大开放,着力推动创新发展,着力强化法治维护稳定,着力改善民生补齐短板,着力从从严治党规范党内政治生活,奋力开拓河南发展新境界。我们一定要始终牢记“两个务必”,永葆奋斗精神,永葆赤子之心,锐意进取、真抓实干,创造无愧于时代的业绩,不辜负党中央重托,不辜负人民群众期盼。

谢伏瞻最后强调,以这次大会为标志,河南各项事业发展掀开了崭新一页。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心、继续前进,为决胜全面小康、让中原更加出彩而努力奋斗。

大会在庄严的国际歌声中闭幕。

## 标 题 新 闻

# 中国共产党河南省第十届委员会举行第一次全体会议

选举谢伏瞻为省委书记 陈润儿 邓凯为省委副书记  
选举谢伏瞻 陈润儿 邓凯 翁杰明 赵素萍 任正晓 夏杰 李亚 陶明伦 许甘露 马懿 穆为民为省委常委  
通过了中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告  
谢伏瞻主持会议并作重要讲话

## 中共河南省第十届委员会书记、副书记、常委名单

书记 谢伏瞻  
副书记 陈润儿 邓凯  
常委 谢伏瞻 陈润儿 邓凯 翁杰明 赵素萍(女) 任正晓 夏杰(女,回族) 李亚 陶明伦 许甘露 马懿(回族) 穆为民

## 决胜全面小康 打造出彩郟城

——访中共郟城县委书记罗文阁

□记者 卢好亮 通讯员 崔彦林

“学习贯彻市四次党代会精神,要与学习贯彻中共十八届六中全会精神和省十次党代会精神结合起来,准确把握过去五年全市取得的巨大成就和宝贵经验、发展的形势机遇,未来五年总体要求和奋斗目标、市四次党代会对今后五年工作的安排部署。要把学习宣传贯彻市四次党代会精神和中共十八届六中全会精神、省十次党代会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,主动融入全市发展战略,进一步提振精神,乘势而上,主动作为,为周口新一轮发展担当更大使命、作出更大贡献。”近日,记者就深入学习贯彻市四次党代会精神采访了中共郟城县委书记罗文阁。

近年来,郟城县确立了符合县情实际的发展路径,形成了浓厚的干事创业氛

围,通过县乡换届,一批政治坚定、能力突出、作风过硬的优秀干部走上了领导岗位,全县上下领导干部充满激情、充满活力、充满干劲,执行力、凝聚力、战斗力明显提升,突破了一个又一个挑战,克服了一个又一个困难,打赢了一个又一个战役,夺取了一个又一个胜利,办成了一件又一件难事。尤其是今年以来,面对经济下行压力加大的严峻考验,全县上下共同努力,攻坚克难、主动作为,全力以赴保增长,千方百计促发展,各项工作取得了新进展、实现了新突破,呈现出稳中向好、争先进的发展态势。

罗文阁说,今后一个时期的工作要坚定一个目标、抓住三大机遇、突出五个重点。坚定一个目标:就是确保圆满完成既定的各项目标任务,力争主要指标位于全省全市前列,四制综合考评进入全市前列,力争进入全省53个贫困县前列,相关

责任领导、责任单位要认真研判每一项指标的支撑因素,倒排工期,抓紧每一天,集中精力主攻重点,全力以赴组织攻坚,确保各项指标争先进步。抓住三大机遇:就是抓住和用好国家实施“一带一路”战略、河南省实施“五大国家战略规划”等历史机遇,紧紧跟上国家重大战略步伐,加强战略谋划,积极主动作为,争取更多的项目落户郟城;抓住和用好大别山连片开发特困县的政策机遇,争取更多的政策倾斜,改善农业农村生产生活条件;抓住和用好创新驱动发展机遇,推动以科技创新为核心的全面创新,促进经济发展提档

升级。突出五个重点:突出文明城创建,进一步强化执法队伍主体责任、发动群众广泛参与、落实门前五包,提升精细化管理水平,全县各单位要积极参与、共同参与,共同营造创建浓厚氛围,查漏补缺,完善提升,确保创建工作一举成功;突出项目建设,全县各单位要积极参与、主动参与,共同营造创建浓厚氛围,查漏补缺,完善提升,确保创建工作一举成功;突出项目建设,全县各单位要积极参与、主动参与,共同营造创建浓厚氛围,查漏补缺,完善提升,确保创建工作一举成功;突出项目建设,全县各单位要积极参与、主动参与,共同营造创建浓厚氛围,查漏补缺,完善提升,确保创建工作一举成功;突出项目建设,全县各单位要积极参与、主动参与,共同营造创建浓厚氛围,查漏补缺,完善提升,确保创建工作一举成功。

### 标题新闻

- 外媒高度关注中国长征五号首发
- 全国将推行农村生活垃圾分类和资源化利用“百县”示范
- 最高检:检察微信公众号要妥善回应网民举报申诉
- 吉林:产业准入负面清单夯实生态发展底色
- 北京:力争2020年实现平原地区天然气“镇镇通”
- 天津市财政5000万元支持中以农业示范园

(均据新华社)

